
 
 

 

 

 

 

 

Pályázati azonosító: EFOP-1.3.5-16-2016-00071 

Pályázó neve: ÖTHÉT Egyesület 

Projekt címe: Közösségfejlesztés Nagykállóban 

A megvalósított projektesemény megnevezése: TEMATIKUS BESZÉLGETŐKÖR 

A projektesemény megvalósításának helyszíne: MSZC Kállay Rudolf Szakközépiskolája,  

4320 Nagykálló, Kossuth út 8.        Kamaraterem 

A projektesemény megvalósításának dátuma, időpontja: 2019. november 6. 15,00-16,00 óra 

A beszélgetőkört vezeti: Molnár Erzsébet, az Evangélikus Roma Szakkollégium 

képviseletében 

A foglalkozás témája: Együttélés, esélyek mindenkinek 

 

 

Erre a beszélgetőkörre elsősorban a roma származású és identitású kamaszokat invitáltuk, de 

szívesen láttuk a magyar fiatalokat is – már a témából adódóan is –, hiszen a békés együttélés 

is szerepelt az intézményvezető asszony felvetései között. 

Nagy örömünkre szolgált, hogy rengeteg elfoglaltsága közepette elfogadta meghívásunkat 

Molnár Erzsébet, a Nyíregyházán működő Evangélikus Roma Szakkollégium 

intézményvezetője. Beszélgetést indító előadásában többek között arról szólt, hogy az 

Evangélikus Roma Szakkollégium célkitűzései között kiemelt helyen szerepelnek a 

következők: 

– a kamaszok ismerjék fel, melyek azok a képességek, készségek, életviteli elemek, 

amelyek hozzájárulnak a saját sikerességükhöz, amelyek elsősorban tőlük függenek.  

– segítsék, hogy a kamaszok a felismert elemeket tudatosítsák, fejlesszék magukban. 

– hozzájáruljanak ahhoz, hogy a fiatalok képesek legyenek fel- és megismerni a 

környezetükben rejlő lehetőségeket, és a környezetük velük szemben támasztott 

igényeit is.  

– tanácsokat adnak a tinédzsereknek, hogyan tudnak a környezettükkel optimális 

együttműködést kialakítani és fenntartani. 

Mindezekre konkrét példákat is felsorakoztatott Molnár Erzsébet. A beszélgetést indító előadást 

követően a résztvevő fiataloknak alkalmuk nyílt saját tapasztalataik elmondására is. Bár 

kezdetben nagyon nehezen indult a beszélgetést, de intézményvezető asszony jól irányzott 

kérdéseire egyre bátrabban nyilatkoztak meg a fiatalok. Beszéltek terveikről, álmaikról, de 

néhányan arról is, milyen ellenállásba ütköznek, sokszor a családjuk részéről. 

Nemcsak mint szervező és a vendégünk – hanem ami a legfontosabb – a résztvevő fiatalok is 

nagyon eredményesnek tartották a projekteseményt. 

 

Nagykálló, 2019. október 6. 

Péter István 

  



 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 

 
 
 
 
 

 


